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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 026 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 

O cantitate dată de gaz ideal diatomic ( RCV 2
5= ) efectuează o 

transformare ciclică, reprezentată în coordonate p-V în figura alăturată. 
Transformările 32 −  şi 14 −  au loc la temperaturi constante. Se cunosc 

parametrii termodinamici ai stării 1: ;N/m 01 25
1 =p   2 1 =V  şi volumul în 

starea 4,  54 =V . Cunoscând că 92,05,2ln ≈ , calculaţi: 
a. energia internă a gazului în starea 2; 
b. lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior în procesul 1-2; 
c. căldura schimbată de gaz cu mediul exterior în procesul 2-3; 
d. variaţia energiei interne în procesul 3-4. 


